3-الحركة المستقيمة والقوة الثابتة:
النشاط  :

نحقق التركيب المبين في الشكل المرفق. نترك الجسم لذاته دون سرعة ابتدائية.

تترك إحدى نقاط الجسم G ( مركز عطالته ) الآثار المبينة في التسجيل أسفله ،
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 خلال مجالات زمنية متتالية ومساوية لـ  .

كل 1cm  على التسجيل يمثل 1cm في الواقع .
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I-الدراسة الشعاعية:

1- مثل أشعة السرع اللحظية 
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 ، عند المواضع G2  ،   G4 ، G6 .ماذا تلاحظ؟

2- مثل أشعة التغير في السرعة  
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 و 
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  عند المواضع 3G ، 5G ، على الترتيب .

 - ماذا تلاحظ ؟ ماذا تستنتج فيما يخص طبيعة الحركة ؟ 
3- هل الجسم خاضع لقوة ؟ مثلها عند 6G إن وجدت.
4-قارن كيفيا بين خصائص شعاع تغير السرعة وخصائص شعاع القوةالمطبقة على العربة.ماذا تستنتج؟
II-الدراسة البيانية:

بإعتبار مبدأالأزمنة t0=0s لحظة مرور المتحرك من الموضع G0 .
1- أرسم مخطط السرعة  
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 باستخدام السلم :
   بالنسبة للزمن                0.1 s         1cm بالنسبة للسرعة                5cm / s         1cm
2-ماهو شكل البيان الذي تحصلت عليه ؟أكتب العلاقة التي تربط السرعة بالزمن.

3- بالإعتماد على هذا المنحنى : 
       أ-إستنتج سرعة المتحرك عند اللحظة t7=0.7s   .
       ب- أحسب المساحة المحصورة بين محور الزمن ومخطط السرعة إبتداءا من اللحظة t0 إلى اللحظة t7.

4-بالإعتماد على الوثيقة الخاصة بالمواضع المتتالية للنقطة المتحركة أحسب المسافة المقطوعة خلال المدة الزمنية t7-t0 .
5-ماذا تلاحظ بناءا على السؤالين 3-ب ،4 ؟ماذا تستنتج. 
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طاولة هوائية
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